

ERRATUM: Vol. 52, No. 1, Levy, L. cited as author for works on pages 115 and 116 is incorrect. Author for both articles should be as follows: Subcommittee on Clinical Trials of the Chemotherapy of Leprosy (THELEP) Scientific Working Group of the UNDP/World Bank/WHO Special Programme for Research and Training in Tropical Diseases.